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ประกาศศูนย์อุตุนิยมวิทยาภาคตะวันออกเฉียงเหนือตอนบน
ฉบับที่ 3 (78/2554)
เรื่อง  พายุนาลแก
-----------------------------------

เมื่อเวลา 07.00 น. วันนี้ พายุโซนร้อน “นาลแก” บริเวณทะเลจีนใต้ มีศูนย์กลางอยู่ห่างประมาณ 120 กิโลเมตร ทางตะวันออกของเกาะไหหลำ ประเทศจีน หรือที่ ละติจูด 18.1 องศาเหนือ ลองจิจูด 111.4 องศาตะวันออก มีความเร็วลมสูงสุดใกล้ศูนย์กลางประมาณ 85 กม./ชม. พายุนี้กำลังเคลื่อนตัวทางตะวันตก ด้วยความเร็วประมาณ 15 กม./ชม. คาดว่าจะเคลื่อนขึ้นฝั่งประเทศเวียดนามตอนบน ในวันที่ 5 ต.ค. นี้ จึงขอให้ประชาชนติดตามข่าวพยากรณ์อากาศจากศูนย์อุตุนิยมวิทยาภาคตะวันออกเฉียงเหนือตอนบน กรมอุตุนิยมวิทยาอย่างใกล้ชิดต่อไป
  อนึ่งร่องมรสุมพาดผ่านภาคกลาง และภาคตะวันออกเฉียงเหนือของประเทศไทย ประกอบกับมรสุมตะวันตกเฉียงใต้กำลังค่อนข้างแรงยังคงพัดปกคลุมทะเลอันดามัน ประเทศไทย และอ่าวไทย   ลักษณะเช่นนี้จะทำให้ภาคตะวันออกเฉียงเหนือตอนบนมีฝนหรือฝนฟ้าคะนองเกือบทั่วไปและมีฝนตกหนักบางแห่ง จึงขอให้ประชาชนที่อาศัยอยู่ในพื้นที่เสี่ยงภัย บริเวณจังหวัดชัยภูมิ ขอนแก่น มหาสารคาม และกาฬสินธุ์ ระมัดระวังอันตรายจากฝนตกหนักที่อาจทำให้เกิดน้ำท่วมฉับพลัน น้ำป่าไหลหลากในระยะนี้ไว้ด้วย        
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(หมายเหตุ ภาคตะวันออกเฉียงเหนือตอนบน ได้แก่จังหวัดขอนแก่น,เลย,อุดรธานี,หนองบัวลำภู,หนองคาย,บึงกาฬ,กาฬสินธุ์,มหาสารคาม,สกลนคร,นครพนม และชัยภูมิ )                      
ประกาศ  ณ  วันที่ 4  เดือน ตุลาคม  พ.ศ.  2554
ออกประกาศเวลา 10.00 น.
   ศูนย์อุตุนิยมวิทยาภาคตะวันออกเฉียงเหนือตอนบน        

                                                                                      กรมอุตุนิยมวิทยา
                                                                                      กระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร                                                                          
ส่วนพยากรณ์อากาศ
ศูนย์อุตุนิยมวิทยาภาคตะวันออกเฉียงเหนือตอนบน        

โทร 043-468224 ,043-468269   โทรสาร 043-468086                                                                               
                       สำเนาถูกต้อง
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               (นายประเสริฐ  ปุราถานัง)
  นักอุตุนิยมวิทยาชำนาญการ  /เวรพยากรณ์อากาศ
